



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 1

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 28 січня 2019 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. № 632, 14.00

Головувала: виконуючий обов'язки голови обласної державної адміністрації, перший заступник голови комісії Шаталова С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

1. Про заходи щодо попередження розповсюдження захворюваності на кір на території Одеської області.

По Україні зареєстровано 8498 випадків захворювання на кір, з них 3537 серед дорослих та 4 961 у дітей. Від ускладнень кору у 2019 році вже померло 5 людей. Захворюваність на кір зростає, епідемічна ситуація є неблагополучною.

В Одеській області з початку 2019 року зареєстровано 303 випадки кору, у тому числі серед дітей до 17 років – 175 випадків (58%). Найуразливішими серед населення залишаються вікові групи 1-4 років (16%) та дорослі (42%).

У епідемічний процес залучено 15 адміністративних територій області. Станом на 23.01.2018 найбільша кількість випадків зареєстрована в м. Одеса (142 випадки), у Кілійському (64), Лиманському (18), Іванівському (16), Березівському (15), Роздільнянському (13), Овідіопольському (12) районах.

Протягом 16-23 січня 2019 року захворюваність на кір зросла у 2 рази (139 випадків проти 72) за рахунок захворюваності у дітей, серед них захворюваність зросла у 4 рази (110 проти 28), на 18% зріс показник госпіталізації.

Значний зріст обумовлено спалахом кору у с. Шевченкове Кілійського району. Станом на 28.01.2019 зареєстровано 84 випадки кору серед нещепленого дитячого населення, із них 10 дітей із середнім та тяжким перебігом хвороби госпіталізовано. У цілому у населеному пункті мешкає 289 дітей, які не мають щеплень проти кору за особистими переконаннями батьків, у тому числі за релігійними поглядами.

Єдиний ефективний захист від кору це вакцинація, проте у 2018 році в Одеській області своєчасно отримали першу дозу щеплення проти кору, паротиту, краснухи (далі-КПК) 84% дітей, дві дози КПК своєчасно отримали – 85% та в рамках посиленої імунізації частка дітей, які отримали пропущену першу дозу КПК становить 68%, частка дітей, які отримали пропущені дві дози КПК, становить лише 71%. В цілому в області за обсягами 2018 року залишились без щеплень 20 967 дітей.

У лікувально-профілактичних закладах області в наявності є безпечна та якісна вакцина, її залишок - 62 604 дози, проте оптимального рівня (95%) охоплення щепленнями проти кору не досягнуто.

Наявність не захищених від інфекції людей та початок навчального процесу у дитячих навчальних закладах (закладах освіти) спричиняє великий ризик масового поширення інфекції.

Враховуючи викладене, на виконання ст.12, 15 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», ст. 27 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», з метою локалізації спалаху кору серед населення області, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення:

1.1. Провести позачергові засідання комісій з питань ТЕБ та НС, де заслухати виконання рішення комісії з питань ТЕБ та НС облдержадміністрації від 11.01.2018 №1 «Щодо епідситуації по захворюваності на кір в області», звернувши особливу увагу на стан охоплення щепленнями дітей, старших 2-х та 7-ми років.

до 16.02.2019

1.2. Взяти під особистий контроль питання імунопрофілактики проти кору на підконтрольних територіях та забезпечити моніторинг росту охоплення щепленнями, особливо дітей, старших 2-х та 7-ми років.

Негайно

2. Доручити директорам Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України» та Департаменту освіти і науки облдержадміністрації розробити проект наказу щодо алгоритму дій закладів освіти та охорони здоров'я, для вирішення питань відвідування дитячих навчальних закладів дітьми, які не отримали профілактичних щеплень згідно з календарем щеплень

До 31.01.2019

3. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:

3.1. Посилити санітарно-гігієнічний та протиепідемічний режими в навчально-виховних закладах (вологе прибирання із застосуванням дезінфікуючих засобів, провітрювання тощо).

Постійно.

3.2. Проводити систематичну роботу з педагогічним персоналом щодо контролю за станом здоров'я дітей та порядку дій у разі виявлення ознак захворювання на кір.

Терміново.

3.3. Забезпечити максимальну ізоляцію всіх груп дитячих дошкільних навчальних закладів для запобігання та при виявленні підозри у дитини захворювання на кір проводити термінову ізоляцію дитини з інформуванням батьків та лікувальних закладів, де перебуває на обліку захворіла дитина.

Постійно

4. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації:

4.1. Забезпечити проведення постійного моніторингу ходу імунізації населення проти кору.

Постійно

4.2. Зобов'язати керівників лікувально-профілактичних закладів забезпечити якісний збір епіданамнезу, госпіталізацію дітей в діагностичні відділення та палати до встановлення діагнозу, посилити санітарно-гігієнічний та протиепідемічний режими в підпорядкованих закладах з метою недопущення внутрішньо лікарняного розповсюдження кору.

Постійно

5. ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України» проводити моніторинг захворюваності та вірусологічних досліджень на кір, а також протиепідемічні заходи в осередках кору з метою їх локалізації.

Постійно

2. Про погодження рівня надзвичайної ситуації, пов'язаної із загибеллю тварин унаслідок захворювання на африканську чуму свиней у серпні 2018 року в Болградському районі.

Згідно з результатами досліджень Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарної експертизи в пат матеріалах від загиблих свиней з племрепродуктора ТОВ «Агропрайм Холддинг» у с. Каракурт Болградського району, виявлено ДНК вірусу африканської чуми свиней (звіт від 23.08.2018 № 0094892п.м./18).

З метою забезпечення виконання заходів щодо ліквідації та недопущення розповсюдження захворювання африканської чуми свиней комісія

ВИРІШИЛА:

1. Відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій України ДК 019:2010, постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 №368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями» погодити протокол позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної

безпеки та надзвичайних ситуацій Болградської райдержадміністрації від 25.08.2018 № 23 і встановити, що подія, яка трапилась в серпні 2018 року на племрепродукторі ТОВ «Агропрайм Холддинг» у с. Каракурт Болградського району із встановленням карантину африканської чуми свиней, за класифікаційними ознаками попередньо підпадає під надзвичайну ситуацію МІСЦЕВОГО рівня – код 20733 (Надзвичайна ситуація, пов'язана з епізоотією).

2. Болградській райдержадміністрації, Головному управлінню Держпродспоживслужби України в Одеській області, Головному управлінню Національної поліції в Одеській області у випадку виявлення нових осередків захворювання АЧС здійснити інформування голови комісії.

Терміново

3. Болградській райдержадміністрації взяти до уваги, що відповідно до абзацу 2 ст.11 постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 кошти з резервного фонду бюджету суб'єктам господарської діяльності недержавної форми власності або суб'єктам господарської діяльності, у статутному фонді яких корпоративні права держави становлять менше ніж 51 відсоток, виділяються через головних розпорядників бюджетних коштів лише на умовах повернення.

3. Про затвердження переліку потенційно-небезпечних об'єктів Одеської області на 2019 рік.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Затвердити перелік потенційно-небезпечних об'єктів Одеської області на 2019 рік.

4. Про затвердження переліків хімічно-небезпечних об'єктів та адміністративно-територіальних одиниць Одеської області станом на 01.01.2019.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Затвердити переліки хімічно-небезпечних об'єктів та адміністративно-територіальних одиниць Одеської області станом на 01.01.2019.

5. Про затвердження переліків розрахунково-аналітичних груп (РАГ), постів радіаційного та хімічного спостереження (ПРХС), диспетчерських служб для здійснення постійного радіаційного та хімічного спостереження на території Одеської області.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

5.1. Затвердити переліки розрахунково-аналітичних груп (РАГ), постів радіаційного і хімічного спостереження (ПРХС) та диспетчерських служб для здійснення постійного радіаційного та хімічного спостереження на території Одеської області.

5.2. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації забезпечити доведення рішення до підприємств, установ та організацій області, які зазначені у затверджених переліках.

6. Про затвердження Плану роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації на 2019 рік.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Затвердити План роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації на 2019 рік.

Контроль за виконанням рішень протоколу покласти на Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.

Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови комісії.

Виконуючий обов'язки голови обласної державної адміністрації,
перший заступник голови комісії



С.М.Шаталова

С.М.Шаталова

Секретар комісії

І.Ю. Білоусова

І.Ю. Білоусова